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14E EDITION – METS TES BASKETS DANS L’ENTREPRISE
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Chers tous, 

Nous avons le plaisir de vous informer de notre participation à l’opération « Mets tes baskets dans l’Entreprise » le JJ/MM/2024, une action solidaire en faveur de l’association ELA, l’Association Européenne contre les Leucodystrophies. 

Cette opération se déroulera sous forme de challenge connecté, à l’aide de l’application « Mets tes baskets » d’ELA, téléchargeable gratuitement sur les principaux stores.

Le principe de l’opération « Mets tes baskets dans l’Entreprise » est simple : faires le plus de pas possible pour ELA. Pour chaque pas effectué, l’entreprise s’engage à verser un don à l’Association. Ce jour-là, préférez les escaliers aux ascenseurs et donnez encore plus d’espoir aux enfants et adultes malades. 

Pour que l’inscription à votre challenge soit validée, il faut :
1/ Télécharger l’application (disponible sur les principaux stores : iOS et Android)
2/ Rentrer le code challenge XXX (ou le QR code fourni par le ou la responsable de l’événement au sein de votre entreprise)
3/ Renseigner vos infos (nom prénom ou pseudo)
 
Une fois cela fait, nous vous conseillons :
· de synchroniser l’appli avec « Google fit » ou « Apple Santé » (onglet « paramètres » / voir page 6 du tuto en PJ pour rappel)  de cette manière, les pas seront synchronisés régulièrement tout au long du challenge
· d’activer les notifications  pour recevoir les messages d’encouragement tout au long du challenge
· d’ouvrir régulièrement l’appli tout au long de votre challenge, afin de valider la synchronisation des pas

Parrainée par Zinedine Zidane depuis plus de 20 ans, l’Association regroupe des familles qui se mobilisent pour vaincre les leucodystrophies, des maladies génétiques dégénératives qui détruisent la myéline du système nerveux central. Pour les enfants et les adultes atteints de ces maladies, la découverte d’un traitement est le seul espoir. 
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